gy ' - ¥ g gr 7 Sy
olual N 48 LY
2022 ke 19 © gl 5 s gie AN ¢ 5 sinall

3x(2x+1) 6x%2—(2x2=3) «2a+ 3a: BV Gl jlall kil ] ; ¥ el
A= (GBx—1)(x +4) s bl o83 2
_L‘.HQJA.E__;LHJ'I _thi_’ll

x=0dal 0 =2 dal 0a(Bx — 1)(x + 4) = 6x% + 11x — 4 8| sbusall dasa (0 i3 &

52x4% ¢ (572)71 ;107 X 107 ;: uasdy e AUS L 5 10™ JSS e A5V daet i U oyl

.B=264%10"° ¢4 = 87000: (sl etﬁb-é
cAgale LUSB - 4 cpaaedl SHL ]
10 22l idliie 868 o B daall yaal.?

A 232l jlaie 45y dael. 3

- daaal M'Iqs -alUll M’l

4.5cm
Scm F a8 EFG &l 3 - 1

fem F Saagl M pexilh GER Asl M Ll caual . 2

0.1 e il GK Jshall caal 3

(S 5l ) ¢ o8 e JSA e af A 3 5al) e Sl : A LasW1 Agmam o))
ié'.#,‘:t

BC Jshll caal . T

Baa gl M sl € el i W cos € a2

60m
. 650D A 4is 2l gl jidll 38l Lehasd AFB Aakaill Jasas 4 jaa 3 jadl e Sudl 3y 302 3

. e Jsbos Wb o s 50 5all e Bl f Cuale 13) L 4SS Cassal,

S0m

3am.ency-education.com





